PARCOURS 2

DECOMPOSER DES FRACTIONS DECIMALES

Décompose chaque fraction décimale suivant cet exemple : %’; =2+ % - 1—;3
Pour cela, commence par les placer sur les droites graduées.
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PASSER D‘UNE FRACTION DECIMALE A UN NOMBRE DECIMAL

Transforme chaque écriture fractionnaire en no
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Les locataires de la résidence Lajardiniére possédent un
jardin partagé. Colorie les salades appartenant a chacun.

« Bleu : M. Dusoleil détient -2 des salades.
“!
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« Vert : Mme Delaterre détient 1S A
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= La famille Dupotager posséde le reste :

des salades.

e Jaune : Mlle Delapluie détient des salades.

des salades.
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DECOMPOSER DES FRACTIONS DECIMALES

Décompose chaque fraction décimale suivant cet exemple :
Pour cela, commence par les placer sur les droites graduées.
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©) Transforme chaque écnture fractionnaire en nombre décimal et mversement
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PARCOURS 3

@Compléte et lorsque la fractlon est égale a un nombre entier, indique-le dans le cadre.
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DECOMPOSER DES FRACTIONS DECIMALES
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@Décompose chaque fraction décimale comme dans l'exemple :
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PASSER D'UNE FRACTION DECIMALE A UN NOMBRE DECIMAL
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@ Transforme chaque écriture fractionnaire en nombre décimal et inversement.
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@ A I'épreuve de Short Track, le coréen

H. Lim a gagné la médaille d’or en
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H. Lim

de la grille.

) E;Elistratov. 70—'* 300
A l'aide du tableau, trouve le classement S. Kn el
‘o - inegt 100
des autres participants a cette épreuve. ‘ e
‘ S. Girard 1-0"55
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' @Voici une ceuvre de Pixel Art. |
" Quelle fraction de la grille est utilisée ' ’
|
pour réaliser cette oeuvre ? == —11
A ton tour, réalise une ceuvre dans 1001 . I 1 T l
4| sl
la deuxiéme grille en utilisant 620 : I
? 1000 — o
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@lem gt‘locsque la fraction est égale & un nombre en;ifr ingvggc-!c dans le cadre.
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DECOMPOSER DES FRACTIONS DECIMALES

@ Décompose chague fraction décimale comme dans l'exemple |
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@l\ I'épreuve de Short Track, le coréen
H. Lim a gagné la médaille d'or en
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A laide du tableau, trouve le classement 5. Knage _,-_ O,C 3
des autres participants a cette épreuve. . ! 691
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@Vold une ceuvre de Pixel Art.
Quelle fraction de la grille est utilisée
pour réaliser cette oeuvre 7

A ton tour, réalise une cuvre dans
la deuxie ille en utilisant -2 61
a deuxi¢me grille en u 1000 =100
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